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LA REVOLUCION INDUSTRIAL

1.- Ponuna X en la respuesta correcta:
A) ¢ Dénde comenzo la Revolucion Industrial?
8 a) Espafa
b) Inglaterra
(__Jc) Francia
B) ¢ Cuando comenz6 la Revolucion Industrial?

() a) Sobre 1800

() b)En 1950
(__Jc) Afinales de 1900

C) ¢ Cual es la construccion principal?

B a) Las iglesias
b) Las fabricas
() c) Los palacios
D) Uno de los inventos principales fue:

=1 a) La imprenta
b) La maquina de vapor
() c) Armas de fuego

2.- Une con flechas
Trabajadores del campo @
Comerciantes ®

Abogados @

3.- Escribe V si es verdadero y F si es falso

E) En el transporte

=1 a) Aparecieron los autobuses
b) Empezo |a red ferroviaria
() c) Se fabricaron muchos coches

F) ¢ Qué case social aparecio??

[:] a) La nobleza
[:I b) La burguesia
(__Je¢) Los campesinos

G) El movimiento obrero surgio:

[ a) Para solucionar conflictos sociales
C] b) Para buscar trabajo para todos
[:] c) Para conseguir mas vacaciones

H) La fuente de energia mas usada fue

[: a) La gasolina
(] b)El gas natural
-

c) El carbén

® C(CLASE ALTA
® CLASE MEDIA

® CLASE BAJA

D Las personas que trabajaban en fdbricas tenian un salario bajo

D La mayor parte de la poblacién pertenecian a la clase media

[:] En Espafia se retrasé esta revolucion por falta de materias primas
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4.- ¢Cudl de estas frases es correcta? Pon una X
D“La revolucion Industrial consistio en la sustitucion del trabajo manual realizado
en pequefios talleres, por el trabajo con mdquinas que se hacia en grandes fdbricas”

; D“La revolucién Industrial consistié en la creacién de pequefios talleres para %
fabricar maquinas para las grandes fabricas”

B.- Sefiala si esta frase es verdadera o falsa:

“El atraso industrial en Espafia se debié, entre otros factores, porque al
perder los territorios que poseia en otros continentes (las colonias), no tenia dénde
exportar lo que fabricara” 4
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